



اخبار احمدیہ

جماعت احمدیہ جرمنی کا ترجمان

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شماره نمبر 12

برطانیق نومبر 2005ء

انہ نمبر 1384

تاریخ ڈیزائننگ: ولید ناصر، عام شہزاد، رشید الدین

جلد نمبر 10 - مریز - تقیم احمدی،

”مسجد بشیر“ بینز ہائیم کی تقریب سنگ بنیاد

کا کام ساری جگہوں پر شروع کیا گیا لیکن اس میں خدا تعالیٰ کی کوئی نئی حکمت ہے کہ مسجد کے لیے نئے والا پہلا پلاٹ جس پر تقیم کی اجازت میں آخری مرحلہ میں روک پیدا ہوگئی اور یہ دوسرا پلاٹ جس پر اب بفضل تعالیٰ مسجد بنے گی دونوں ہی اس شہر بینز ہائیم میں واقع ہیں۔ جب پلاٹ کی خرید کا کام شروع ہوا تو مقامی جماعت کے مروزوں نے بڑھ چڑھ کر مداخلت کی مد میں اپنی ترایاں پیش کیں اور محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ جرمنی کے ارشاد پر ہلک کہتے ہوئے صرف اس ایک سال میں سوسائید کی مد میں تقریباً تین ہزار یورو ادا کیے اور محترم امیر صاحب نے جرمنی بھر کی باقی جماعتوں کے سامنے اس جذبہ کو نمونہ کے طور پر پیش کیا اور بہت سراہہ ”شیر یوز“ نامی مولویانہ مزاج رکھنے والی ایک عیسائی خاتون (جنہوں نے عیسائیت کی تعلیم کو کبھی بھلا کھا ہے) جرمنی بھر میں جماعت احمدیہ کے خلاف سرگرمیوں میں اور کوئی موقع بھی جماعت کی مخالفت کا اپنے ہاتھ سے جانے نہیں دیتیں۔ انہوں نے یہاں آ کر جماعت کی مخالفت میں تقریر کی اور گوروگوں کو اشتعال دلایا۔ ان کے بھوکا دے میں آ کر چند ایک ہمسائیوں نے جماعت کی مخالفت شروع کر دی۔ اخبار میں ایک آرٹیکل کے علاوہ عاتقہ کے گھروں میں ایک پمفلٹ بھی تقسیم کیا گیا۔ اس مخالفت کے جواب میں احمدیوں نے تو دعا پر ہی زور دیا۔ البتہ شہری انتظامیہ نے اخبارات میں جماعت کے حق میں بڑے موثر اور مدلل جوابات شائع کرائے۔ خاص طور پر اس بات کا بڑے صاف اور واضح لفظوں میں ذکر کیا کہ احمدیہ مسلم جماعت ایک امن پسند جماعت ہے اور اس کے یہاں وجود سے بڑی جرمن حکومت اور مذہبی جرمن عوام کو کوئی خطرہ ہو سکتا ہے اور انہوں نے لکھا ہے ہم یہ بیان لانا اعلیٰ میں نہیں دے رہے بلکہ موجودہ حالات میں ہماری مذہبی تنظیموں اور ان کی سرگرمیوں پر گہری نظر ہے۔ مقامی انتظامیہ اور پولیس نے اس تقریب کے سلسلہ میں جماعت سے بھرپور تعاون کیا اور اخبارات میں جماعت کے حق میں بیانات دیئے۔ اس جگہ یہ بات بھی قابل ذکر ہے کہ مسجد کے بنانے کی جماعت کی طرف سے پیش کی گئی درخواست پر تمام سیاسی پارٹیوں نے رائے شماری کے دوران ایک زبان ہو کر مسجد کے بنانے جانے کے حق میں ووٹ دیئے تھے۔

مورخہ 22 اگست سے ہی مسجد کے پلاٹ پر وقار عمل شروع کر دیا گیا تھا اور اسے ہموار کر کے شامیانے لگائے گئے۔ چاروں طرف خوبصورت بندرگاہ لگائے۔

(تقریباً 4)

خدا تعالیٰ کے فضل و رحم کے ساتھ اور اسی کی دی ہوئی توفیق کے ساتھ مورخہ 25 اگست 2005ء بروز جمعرات شام پانچ بجے احمدیہ مسجد بشیر کی سنگ بنیاد کی تقریب منعقد ہوئی، احباب جماعت چٹن ہائیم اور اس علاقے کی خوش قسمتی ہے کہ اس تقریب کیلئے ہمارے پیارے آقا حضرت مرزا سرور احمد صاحب علیہ السلام اس اللہ تعالیٰ بشارت امیریز پنشن فیس تریف لائے، آپ کی سعادت میں آنے والے حضرت پیغم صاحب، دیگر معزز مہمانان کرام اور عہدہ داران جماعت نے بھی سنگ بنیاد رکھا۔

شہر بینز ہائیم کا مختصر تعارف

یہ شہر صوبہ ہسین میں (ڈکنفرٹ اسی صوبہ میں واقع ہے) ضلع ”برگ سٹراے“ (یعنی پہاڑوں کی شاہراہ) کا سب سے بڑا شہر ہے اس کا شمار جرمنی کے گرت ترین علاقوں میں ہوتا ہے، تیرہویں صدی میں اس کو باقاعدہ شہر کا درجہ ملا اور اس کے بعد یہ تجارت کا مشہور مرکز بن گیا لیکن 1302ء میں یہ مکمل طور پر جل کر تباہ ہو گیا، نئی تعمیرات کے بعد اس شہر پر پہلے سوئیڈن اور فرانسیسی حکمرانوں کی حکومت کرتے رہے اور پھر 1803ء میں یہ جرمنی بڑے شہر ڈارمشتاڈ کے حکمرانوں کے زیر نگیں ہو گیا۔ اس شہر کے اس وقت نو (9) حصے ہیں اور آبادی تقریباً پچاس ہزار ہے۔ بینز ہائیم، جرمنی کے مشہور شہر ڈکنفرٹ سے چٹن کلویٹیر خوب میں اور شہر ہائیلبرگ سے تیس کلویٹیر میں اور جلسہ سالانہ کے حوالے سے جماعت احمدیہ عالمگیر کے لیے جانے پہچانے شہر ہائیم ہے۔ چٹن کلویٹیر شمال مشرق میں واقع ہے۔ یہاں سے پہاڑوں کا ایک بہت خوبصورت سلسلہ شروع ہوتا ہے اس لیے یہاں بہت صحت افزا علاقہ شمار ہوتا ہے، ایک اندازے کے مطابق پہلا احمدی فرد اس شہر میں 1985ء میں آ کر آباد ہوا تھا۔ یہاں لوکل جماعت احمدیہ کا نازا بنی کر اس پر حاصل کی گئی جگہ پر چند سال سے قائم ہے۔ اس سنٹر میں ”پیغم مساجد“ (Tag der offene Tur) مشہور کیا جاتا ہے۔ علاوہ انیز تبلیغی میٹنگز بھی کی جاتی ہیں اور اس شہر کے وسط میں تبلیغی احوال بھی وقتاً فوقتاً لگایا جاتا ہے۔ مقامی جماعت تقریباً دو صدی افراد پر مشتمل ہے اور چھ روزہ دعاگان کی تعداد پچاس ہے۔ ایک عرصہ سے لوکل جماعت کوشش کر رہی تھی اور اجازت دعاؤں کے ساتھ انتھار میں بھی کرکب اس علاقہ میں ضلع

واحد ویگن کا نام بلند کرنے کیلئے اس کا گھر تعمیر ہوگا، چونکہ جماعت احمدیہ چٹن ہائیم کے اندر بہت سارے چھوٹے چھوٹے شہر اور قصبے ہیں اس لئے مسجد کے لیے پلاٹ دیکھنے

انہامہ

تاخرات مہمانان کرام بیرون از جرمنی

برموقع جلسہ سالانہ جرمنی 2005ء (نقطہ نمبر ۲)

مکرم مرزا نصیر احمد صاحب

ایڈووکیٹ سپریم کورٹ آف پاکستان

مجھے جرمنی ملک بہت پسند ہے حضرت علیہ السلام استغاثہ المراح رحمہ اللہ کے ارشاد پر 1984ء کے بعد ہمیں آؤٹس کے بعد مکرم نجیب الرحمن صاحب کے ساتھ ملکر جرمنی کے دکلاء اور ج صاحبان سے ملکر پاکستان میں جماعت کے حالات بتانے میں نے بڑھ چاہا ان کے طبع بھی دیکھے ہیں جرمنی کے طبع کا بھی وہی رنگ ہے اس مرتبہ تو یہاں جو خاص بات نظر آئی وہ چھوٹے چھوٹے بچوں کی مہمان نوازی تھی باقاعدہ آکر پوچھتے کہ آپ کچھ اور لیں گے بہت اچھا انتظام تھا لائڈز کے ہونے کھانے تھے لونگن جے پر بھی وہ بہت مہمان نوازی کرتے ہیں لیکن جرمنی میں مجھے یہ چیز بہت نظر آئی اخبار احمدیہ کے ذریعے جرمنی کے بچوں کو یہ پیغام دینا چاہتا ہوں کہ جو بچے اردو بولنا جانتے ہیں انہیں اردو پڑھنا لکھنا بھی سکھانا چاہیے

مکرم تقیم احمد صاحب

مرلی سلسلہ سیرالیون

مجھے پہلی مرتبہ جماعت جرمنی کے جلسہ میں شمولیت کا موقع ملا ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے جرمنی کا جلسہ ہر لحاظ سے کامیاب جلسہ ہے اور جرمنی کو یہ سعادت حاصل ہے کہ یوکے کے جلسہ کے بعد ہر جلسہ پر یہاں حضور راہیہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز شامل ہوتے ہیں یہ سعادت آپ کے علاوہ کسی ملک کو حاصل نہیں، یہاں میں نے دیکھا ہے کہ جو انواروں میں بہت جوش و خروش پایا جاتا ہے کہ وہ اپنے ذاتی کام چھوڑ کر وقتاً عمل کر رہے ہیں اس وجہ سے نوجوانوں کی تربیت میں انقلاب دیکھنے کو لتا ہے جرمنی کے جلسہ کی خاص بات یہ ہے کہ مہمانوں کو بڑے منظم طریق سے لایا جاتا ہے آگے بھر پور اور انہماکی کی جاتی ہے

مہمان جو کر کے اُلفت آئے بصد محبت دل کو ہونے ہے فرحت اور جابا کو مہماری راحت

آپ کا ہر جلسہ پہلے سے بڑھ کر کامیاب ہوتا ہے ہر بار زمانہ کے لحاظ سے تقاریر کے موضوع ترتیب دیے جاتے ہیں اور یہی وہ چیزیں ہیں جو یاد دہانی کے طور پر ہماری اصلاح کرتی ہیں اور نئی نسل کے لیے بہت ضروری ہے اس مرتبہ پر بگرام مہمانیت دلچسپ تھا سوچے لوگوں نے پہلے کی نسبت بڑے آرام سے، جواہاب آکر ہمیں پڑ پڑے ہیں کوئی کسی نہ کسی رنگ میں دین کی خدمت کر رہا ہے اور یہ بات جماعت حیرت آراہندہ کے لیے بڑی خوشی اور مسرت کا باعث ہے۔

مکرم تقیم احمد صاحب

(حیدرآباد سندھ پاکستان)

مکرم پیچمر ایجازی صاحب پروفیسر الہامیہ میں الہامین احمدی ہوں یہ میرا پہلا موقع ہے کہ میں جلسہ میں شریک ہوا ہوں یہاں آ کر مجھے محسوس ہوا کہ افراد جماعت علیحدہ وقت سے بہت محبت سے ملتے ہیں اور ان کے ہاتھ چومتے ہیں جو کہ محبت کا ایک انجمنی اظہار ہے اور میں نے احمدیہ بھی اسی لیے قبول کی ہے جماعت احمدیہ ایک واحد جماعت ہے جسے خلافت عظمیٰ نعت عطا ہے اور اسلام کی تبلیغ علیحدہ کے ذریعے ہو سکتی ہے اسی بات نے مجھے بیعت کرتے ہوئے بہت تسلی دی اس جلسہ کا ہر نظارہ ہمارے لیے متاثر کرنے والا تھا میرے لیے بڑا اعزاز ہے کہ میں اس جلسہ میں شامل ہوا اور ہمیں ہر ایک نے بڑی محبت اور عزت دی میری انجمنی اور احمدیہ کے وساطت سے درخواست ہے کہ الہامیہ کو جماعت احمدیہ کی بہت ضرورت ہے الہامیہ کی گورنمنٹ کی مقرر کردہ مسلمان کمیٹی بھی اسلام کا صحیح شخص پیش نہیں کر رہی کیونکہ الہامیہ میں ایک ایسا عرصہ کیونکہ کم زبر اثر ہے ہیں الہامیہ کو صحیح اسلام جماعت احمدیہ سے ہی مل سکتا ہے اس لیے جماعت کو اس بارہ زیادہ توجہ کرنی چاہیے تھی اسی کوشش کے ساتھ الہامیہ احمدی ہو سکتے ہیں الہامیہ کو ضرورت ہے کہ اس جلسہ کے جیسے مناظر دکھائے جائیں جن کو وہ دیکھ کر احمدی ہو سکتے ہیں

